

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 30.04.2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local Surduc pe luna APRILIE 2024

În conformitate cu prevederile art.133 alin.1 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția primarului nr. 121/24.04.2024 a fost convocată ședința ordinară a Consiliului local pe luna APRILIE 2024, cu următoarea ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor banesti aferente personalului didactic care solicita cheltuieli de deplasare pentru luna MARTIE 2024;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea activității finanțate din venituri proprii – Sursa E de finantare a Liceului Tehnologic nr.1 Surduc
4. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2024;
5. Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii Programului Anual de Achizitii Publice al comunei Surduc;
6. Proiect de hotarare privind aprobarea Documentației Tehnice pentru Autorizarea Executării Lucrărilor de Construire (D.T.A.C.), a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții «**CONSTRUIRE POD PESTE RÂUL ALMAȘ ÎN LOCALITATEA TIHĂU, COMUNA SURDUC, JUDEȚUL SALAJ**» aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului
7. Proiect de hotarare privind aprobarea valorificării cantitatii de 0,61 mc masa lemnoasa aflată în afara fondului forestier, stabilirea modalitatilor de valorificare precum si a pretului de valorificare
8. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului referitor la constituirea dreptului de suprafață cu titlu gratuit asupra unui teren aparținând domeniului privat al comunei Surduc
9. Proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a unui drept de suprafață asupra terenului in suprafata de 600 mp, aflat in domeniul privat al com.Surduc, in intravilanul localității Solona, în favoarea Bisericii Ortodoxe Solona
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării cantității de 990,18 mc masă lemnoasă fasonată din pădurea proprietatea comunei Surduc, stabilirea modalităților de valorificare precum și a prețului de valorificare;
11. Proiect de hotarare privind aprobarea demararii procedurii de inchiriere prin atribuire directa a unor suprafete de pasuni si a Regulamentului pentru inchirierea pajistilor aflate in proprietatea privata a UAT Surduc, judetul Sălaj;

La sedință participă domnul primar Băbănaș Alin-Cristian, toti cei 13 consilieri care formează Consiliul local, si d-na Harzaparu Elisabeta-Liliana, cetățeană a comunei Surduc.

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei prezintă procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 23.03.2024, proces-verbal care în termenul de 3 zile de la aprobare, v-a fi afișat conform art.138 alin.17 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ la sediul primăriei și pe site-ul primăriei. Pe marginea procesului verbal nu au fost obiecțiuni fapt pentru care a fost aprobat cu un număr de 13 voturi.

Președintele de ședință dl.BREBAN MIRCEA-RADU solicită aprobarea suplimentării ordinii de zi cu unca un proiect de hotarare, respectiv: proiect de hotărâre privind aprobarea premiei familiilor care aniversează 50 de ani de casatorie până la finele anului 2023. Solicitarea suplimentării ordinii de zi este aprobată în unanimitate de voturi la fel ca și întreaga ordine de zi.

S-a trecut la prezentarea proiectelor de hotărâre cuprinse la ordinea de zi.

Președintele de ședință prezintă primul proiect de hotarare cuprins la ordinea de zi și anume proiectul de hotarare privind alegerea președintelui de ședință și roagă propunerea unui nou președinte de ședință ale consiliului local Surduc pe o perioadă de 3 luni, începând cu luna MAI 2024. Astfel, d-nul Breban Mircea-Radu propune ca președintele de ședință al consiliului local în următoarele trei luni, și anume lunile MAI-IUNIE-IULIE 2024, să fie d-nul Dragan Teodor-Ioan. Propunerea este aprobată cu 13 voturi, adoptându-se astfel **H.C.L. nr.32/2024** privind alegerea președintelui de ședință.

În continuarea ședinței s-a trecut la prezentarea proiectelor de hotărâre cuprinse pe ordinea de zi a prezentei ședințe, de la nr.2 la nr.9, fiind aprobate toate în unanimitate de voturi, adoptate fiind astfel:

- **H.C.L nr.33/2024** privind aprobarea drepturilor banesti aferente personalului didactic care solicita cheltuieli de deplasare pentru luna MARTIE 2024;
- **H.C.L nr.34/2024** privind aprobarea activității finanțate din venituri proprii – Sursa E de finanțare a Liceului Tehnologic nr.1 Surduc
- **H.C.L nr.35/2024** privind rectificarea bugetului local pe anul 2024
- **H.C.L. nr.36/2024** privind aprobarea modificării Programului Anual de Achiziții Publice al comunei Surduc;
- **H.C.L nr.37/2024** privind aprobarea Documentației Tehnice pentru Autorizarea Executării Lucrărilor de Construire (D.T.A.C.), a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții «**CONSTRUIRE POD PESTE RÂUL ALMAȘ ÎN LOCALITATEA TIHĂU, COMUNA SURDUC, JUDETUL SALAJ**» aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului
- **H.C.L nr.38/2024** privind aprobarea valorificării cantității de 0,61 mc masă lemnoasă aflată în afara fondului forestier, stabilirea modalităților de valorificare precum și a pretului de valorificare;
- **H.C.L nr.39/2024** privind aprobarea Regulamentului referitor la constituirea dreptului de suprafață cu titlu gratuit asupra unui teren aparținând domeniului privat al comunei Surduc
- **H.C.L. nr.40/2024** privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a unui drept de suprafață asupra terenului în suprafața de 600 mp, aflat în domeniul privat al com. Surduc, în intravilanul localității Solona, în favoarea Bisericii Ortodoxe Solona;

Președintele de ședință prezintă în continuare proiectul de hotărâre privind aprobarea valorificării cantității de 990,18 mc masă lemnoasă fasonată din pădurea proprietatea comunei Surduc, stabilirea modalităților de valorificare precum și a prețului de valorificare. Pe marginea acestui proiect au fost: 8 voturi pentru(DRAGAN TEODOR IOAN, HIRDO ZAHARIA-DORIN, CHETA COSMIN-AUREL, CREISAN LIVIU, ROMAN VASILE, UNGURAS DORIN-TRAIAN, PUSCAS ISAI, STEGEREAN GABRIEL), 1 abținere (Breban Mircea-Radu pentru a evita un posibil conflict de interese) și 4 voturi împotriva(ONICAS MARIA, SINA VICTOR-ISAI, NECHIFOR COSTEL, LUCACIU MIHAI). D-na consilier Onicas Maria motivează ca sunt consecvenți și își mențin propunerea ca vânzarea de lemne către cetățenii interesați să fie condiționată de plățirea impozitelor și taxelor locale aferente anului 2023, iar prețul de vânzare să fie de 250 de lei.

Se prezintă în continuarea ședinței de către președintele de ședință următorul proiect de hotărâre cuprins la ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea demarării procedurii de închiriere prin atribuire directă a unor suprafețe de pasuni și a Regulamentului pentru închirierea pajistilor aflate în proprietatea privată a UAT Surduc, județul Sălaj. Proiectul a fost aprobat cu 9 voturi, și 4 abțineri (ONICAS MARIA, SINA VICTOR-ISAI, NECHIFOR COSTEL, LUCACIU MIHAI) adoptându-se **H.C.L. nr.41/2024** privind aprobarea demarării procedurii de închiriere prin atribuire directă a unor suprafețe de pasuni și a Regulamentului pentru închirierea pajistilor aflate în proprietatea privată a UAT Surduc, județul Sălaj. A fost numit în Comisia de atribuire evaluare și licitație: - BREBAN MIRCEA-RADU, consilier local, membru și Crisan Liviu, consilier local, membru supleant iar pentru soluționarea contestațiilor: - Hirdo Zaharia-Dorin, consilier local, membru și Unguras Dorin-Traian, consilier local, membru supleant. D-na consilier Onicas Maria afirmă faptul că nu îi se pare normal că în aceeași hotărâre de consiliu să aprobăm și atribuirea directă și licitația. Secretarul comunei informează că legea prevede atribuirea directă în cazul unde pentru o suprafață de pasune există doar o solicitare iar pentru suprafețele unde vor exista 2 sau mai multe cereri se ajunge la procedura licitației cu strigare.

Spre finalul ședinței s-au prezentat în sala și o parte din fermierii comunei Surduc, înaintând Consiliului Local o adresă, adresa înregistrată la Primăria comunei Surduc cu nr.3457/30,04,2024.

După dezbaterile tuturor proiectelor cuprinse la ordinea de zi secretarul comunei aduce la cunoștința consilierilor locali cererea d-nului Harzaparu Constantin, înregistrată la Primăria comunei Surduc cu nr.2566/01.04.2024 prin care solicită închirierea/cumpărarea unei locuințe din loc. Cristolțel, nr.174, locuința care este în prezent închiriată de către d-nul Popp Marcel, motivând că locuința respectivă este parte comună cu a dansului, aceasta neavând cos de fum și instalație electrică și că d-nul Popp Marcel și-a cumpărat între timp o altă locuință. Secretarul comunei informează că în urma verificărilor efectuate s-a constatat faptul că locuința respectivă face obiectul unui contract de închiriere cu valabilitate până la data de 11.05.2030, ceea ce duce la imposibilitatea închirierii/cumpărării acesteia de către d-nul Harzaparu Constantin.

D-na Harzaparu Elisabeta-Liliana, prezenta în sala, în calitate de fiică a d-nului Harzaparu Constantin a luat cuvântul și a afirmat că în data de 26.03.2024 a depus o cerere la care încă nu a primit niciun răspuns. Domnul Primar o informează că o să primească un răspuns în curând.

D-na Harzaparu Elisabeta-Liliana argumentează cererea tatălui său prin faptul că locuința acestuia este pusă în pericol de incendiu deoarece în locuința închiriată de către Popp Marcel nu există cos de fum iar fumul iese prin acoperiș, d-nul Popp Marcel permitând altor persoane să locuiască în respectivul imobil, și că acele persoane fac gălăgie și dau muzică la un volum maxim, deranjând astfel vecinii.

Nemaifiind alte probleme sedinta se incheie.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

BREBAN MIRCEA-RADU



Contrasemnează:
Secretar general comună,
PAȘCA OANA-MIHAELA

